

Formulário para o Serviço de Mudança de Conta

Deve ser assinado por cada um dos titulares das contas, devendo ser entregue cópia ao cliente e o original ficar arquivado no Banco de Destino, sendo enviada cópia do mesmo por correio electrónico para o Banco de Origem.

CAMPO A - BANCO DE ORIGEM

BANCO:	
IBAN: PT50	
CAMPO B – BANCO DE DESTINO	
BANCO:	
IBAN: PT50 0014	
INTERVENIENTES	
1. TITULAR	
Nome Completo:	
TIPO DE DOC DE IDENTIFICAÇÃO:	DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO:
VALIDADE:	NIF:
2° TITULAR	
Nome Completo:	
TIPO DE DOC DE IDENTIFICAÇÃO:	DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO:
VALIDADE:	NIF:
3° TITULAR	
Nome Completo:	
TIPO DE DOC DE IDENTIFICAÇÃO:	DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO:
VALIDADE:	NIF:



AO BANCO DE ORIGEM

EXMOS. SENHORES, Venho por este meio requerer que seja preparada uma lista com todos os serviços de pagamento que estejam ASSOCIADOS À CONTA ABERTA JUNTO DO BANCO IDENTIFICADA NO CAMPO A, que respeitam ordens de transferência permanentes e que a mesma seja remetida para o Banco Invest. Uma vez enviada a Lista agradeço que cancelem as ordens de transferência a permanentes a partir de __ _ - _ _ _ - _ _ _ __ _ (VER NOTA 1). COM OS MELHORES CUMPRIMENTOS, O(s) TITULAR(ES) DA CONTA IDENTIFICADA NO CAMPO A AO BANCO INVEST EXMOS. SENHORES, VENHO POR ESTE MEIO AUTORIZAR QUE, UMA VEZ RECEBIDA A LISTA REFERIDA SUPRA, ESTABELEÇAM NA CONTA IDENTIFICADA no CAMPO B os serviços de pagamentos que constem dessa lista, com efeitos a partir de __ _ - _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ (VER NOTA 2). COM OS MELHORES CUMPRIMENTOS, O(s) TITULAR(ES) DA CONTA IDENTIFICADA NO CAMPO A E NO CAMPO B Assinatura do 1º Titular (conforme Documento de Identificação Assinatura do 2º Titular (conforme Documento de Identificação

 ESTA DATA NÃO PODERÁ SER INFERIOR A 13 DIAS ÚTEIS A CONTAR DA DATA DA ASSINATURA DO FORMULÁRIO DE SERVIÇO DE MUDANÇA DE CONTA.

Assinatura do 3º Titular (conforme Documento de Identificação

Data: _____/ ____/

2. ESTA DATA NÃO PODERÁ SER INFERIOR A 13 DIAS ÚTEIS A CONTAR DA DATA DA ASSINATURA D O FORMULÁRIO DE SERVIÇO DE MUDANÇA DE CONTA E DEVERÁ COINCIDIR COM A DATA QUE SERÁ COMUNICADA AO BANCO DE ORIGEM PARA CANCELAMENTO DAS ORDENS DE TRANSFERÊNCIA PERMANENTES.

Reservado ao Banco Invest			
Data:	/	/	
Assinatura			